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Danksagung - Dankesrede zum Ortsjubiläum Unterwirbach 2024

Liebe Bürgerinnen und Bürger von Unterwirbach, liebe Gäste, liebe Freunde, 

es ist mir eine große Ehre und Freude, heute hier ans Sie Worte des Dankes zu richten und auf dieses besondere 
Ereignis zurückzublicken zu können. 950 Jahre Unterwirbach, was für eine beeindruckende Zahl, was für eine 
bemerkenswerte Geschichte. In diesen 950 Jahren haben sich unsere Vorfahren, unsere Gemeinschaft, unser Ort 
stets weiterentwickelt und doch sind wir unseren Wurzeln treu geblieben.

Heute, in diesen festlichen Tagen, haben wir gemeinsam nicht nur die Geschichte unseres Ortes gefeiert, sondern 
auch das, was uns als Gemeinschaft stark macht: den Zusammenhalt, das Engagement und die tiefe Verbundenheit 
zu unserer Heimat. Ein solches Fest ist nur möglich, wenn viele Hände zusammenarbeiten, wenn Menschen sich für 
ihre Gemeinschaft einsetzen. Daher möchte ich zuerst allen Helferinnen und Helfern danken, die unermüdlich im 
Hintergrund gearbeitet haben, um dieses Fest zu einem unvergesslichen Erlebnis zu machen. Ihr Einsatz, Ihre Zeit 
und Ihre Energie haben dieses Fest zu dem gemacht, was es ist: ein Höhepunkt in der Geschichte Unterwirbachs.

Ein herzliches Dankeschön geht auch an unsere Sponsoren. Ihre Unterstützung hat uns ermöglicht, ein so vielfälti-
ges und beeindruckendes Programm auf die Beine zu stellen. Ohne Ihre großzügigen Beiträge wäre vieles von dem, 
was wir hier erleben durften, nicht möglich gewesen. Sie haben gezeigt, dass Ihnen die Traditionen und die Zukunft 
unseres Ortes am Herzen liegen.

Natürlich dürfen wir auch die zahlreichen Gäste nicht vergessen, die aus Nah und Fern zu uns gekommen sind, um 
dieses Jubiläum mit uns zu feiern. Ihre Anwesenheit zeigt, wie wichtig und lebendig unsere Gemeinschaft ist. Es 
freut mich besonders, dass so viele Menschen diese Tage mit uns gemeinsam verbracht haben und unsere Feierlich-
keiten mit ihrer Anwesenheit bereichert haben.

Und last but not least möchte ich den Mitwirkenden des Festumzugs danken. Was wir alle gemeinsam erleben 
durften, war ein farbenfroher und eindrucksvoller Umzug, der die Geschichte und die Vielfalt unseres Ortes wider-
spiegelt. Ihr habt mit Eurer Kreativität und Eurem Engagement gezeigt, wie lebendig und stolz Unterwirbach ist.
Ich bin stolz, Teil dieser wunderbaren Gemeinschaft zu sein, und ich bin sicher, dass die kommenden Jahre und 
Jahrzehnte genauso erfolgreich und erfüllend sein werden wie die vergangenen 950 Jahre.

Auf die nächsten 950 Jahre Unterwirbach!

Vielen Dank! Im Namen Aktionskreis „950-Jahre Unterwirbach“

Lutz Müller, Ortssprecher
11.08.2024
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